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Protokół nr 48/KR/2018

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

w dniu 23 lutego 2018 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 09:00 w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał wszystkich 
i stwierdził, że obecnych jest 7 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
. 

Udział w posiedzeniu Komisji wziął również:

- Radca Prawny - Monika Prajsnar

- Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski,

- Wicestarosta Piaseczyński – Arkadiusz Strzyżewski,

- Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa.
Tematyka posiedzenia:
1.Przyjęcie porządku posiedzenia.
2.Rozpatrzenie wniosku w sprawie odwołania Starosty Piaseczyńskiego.
3.Rozpatrzenie skargi na działalność Starosty Piaseczyńskiego.

4.Wolne wnioski i sprawy różne.

5.Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przedstawił i poddał pod głosowanie porządek posiedzenia.
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia.

Ad.2 Rozpatrzenie wniosku w sprawie odwołania Starosty Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko – otworzył dyskusję i poprosił o pytania dotyczące wniosku o odwołanie Starosty.
Radny Robert Kornberg poprosił o zaproszenie na Komisję Radcę Prawnego. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko podał pod głosownie wniosek o zaproszenie Radcy Prawnego na posiedzenie Komisji. 
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała wniosek o zaproszenie Radcy Prawnego na komisję. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił o zaproszenie Radcy Prawnego Panią Monikę Prajsnar.
Radny Michał Grzesło poprosił o zaproszenie Starosty Piaseczyńskiego Wojciecha Ołdakowskiego celem ustosunkowania się do wniosku.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko podał pod głosownie wniosek o zaproszenie Starosty Piaseczyńskiego Wojciecha Ołdakowskiego celem ustosunkowania się do wniosku.
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała wniosek o zaproszenie Starosty Piaseczyńskiego Wojciecha Ołdakowskiego celem ustosunkowania się do wniosku.
Udział w dyskusji wzięli: Radna Honorata Kalicińska, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Michał Grzesło, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radny Robert Kornberg.
Radna Maria Bernacka – Rheims – poprosiła o zaproszenie Przewodniczącej Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego.
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 pozytywnie zaopiniowała wniosek o zaproszenie Przewodniczącej Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko ustalił kolejność zaproszony gości:
1. Radca Prawny Monika Prajsnar – godz: 9:30,

2. Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski – godz: 9:40,

3. Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa - godz: 10:00.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zarządził 10 min. przerwy.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał Radce Prawnego Panią Monikę Prajsnar oraz poprosił o wykładnie prawną dotyczącą wniosku o odwołanie Starosty Piaseczyńskiego ponieważ pojawiły się pewne wątpliwości.
Radny Michał Grzesło odniósł się do art. 31 ust. 3 ustawy o samorządzie powiatowym „Głosowanie w sprawie odwołania rada powiatu przeprowadza po zapoznaniu się z opinią komisji rewizyjnej na następnej sesji po tej, na której zgłoszono wniosek o odwołanie, nie wcześniej jednak niż po upływie 1 miesiąca od dnia zgłoszenia wniosku”. Zapytał o interpretację słów „na następnej sesji po tej, na której zgłoszono wniosek”.
Radca Prawny Monika Prajsnar odpowiedziała, wniosek powinien zostać rozpatrzony, nie wcześnie niż po upływie miesiącu czasu - 30 dni, nie licząc dnia w którym odbyła się sesja na której złożono wniosek. Nie można wcześnie niż po upływie miesiąca, to że jest przepis, 
„na następnej sesji” należy łącznie stosować, też to minimum miesiąc musi upłynąć ale nie wcześniej niż. Jeżeli między czasie pojawi się sesja, to też ten termin miesięczny musi upłynąć, żeby od strony formalno – prawnej, były zachowane wszystkie przesłanki do odwołania. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko odniósł się do wypowiedzi Pani Radcy Prawnego Moniki Prajsanr, poinformował, że zastał zachowany termin. 
Radca Prawny Monika Prajsnar powiedziała, że przepis mówi jeżeli ta sesja zmieści się, po upływie jednego miesiąca to dobrze, ale między czasie pojawi się sesja to i tak trzeba zachować termin 30 dni. 
Udział w dyskusji wzięli: Radny Michał Grzesło, Radca Prawny Monika Prajsnar, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Honorata Kalicińska, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Robert Kornberg. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko podziękował za opinię prawną oraz poinformował, że został złożony wniosek do Wojewody przez Pana Sekretarza Macieja Michalskiego w tym zakresie. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał Starostę Piaseczyńskiego Wojciecha Ołdakowskiego, poprosił o odniesienie się do zarzutów we wniosku.
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski – powiedział, pierwszym zarzutem jest polityka kadrowa – wzrost zatrudnienia. Wielokrotnie na sesjach, informowałem jaka jest sytuacja. Zaczynałem kadencję w której stan zatrudnienia wynosił 206 bądź 209. Obecnie jest 290 osób. O ponad 40 osób zostało zwiększone zatrudnienie po przejęciu Spółki Infrastrukturalnej oraz stworzenie całego Wydziału Infrastruktury i Drogownictwa. 
W momencie kiedy obejmowałem Urząd, były tam zatrudnione 3 osoby teraz jest ponad 40 osób. Jest zatrudnionych około 40 osób w Wydziale Drogownictwa. Tego wcześniej nie było. Nie było zatrudnionych osób, również bo były zatrudnione w innej formule czyli osoby techniczne, czyli jest to: sprzątaczki oraz panowie dozorcy. To jest 10 osób.
Radna Honorata Kalicińska zapytała, czy te osoby są na etacie. 
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział tak, zostali przyjęci, dodatkowo jeszcze po zwiększeniu metrażu w Starostwie. Dodatkowo zatrudniliśmy sprzątaczkę. To jest 11 osób. Dodatkowo w Wydziale Geodezji w ramach cięcia kosztów, mój poprzednik zawierał umowy zlecenia. To co Pani Radna Maria Bernacka - Rheims mówiła o umowach śmieciowych, to my to zlikwidowaliśmy. Liczba osób która przeszła na etaty, to jest ponad 10 osób, które wystartowały w naborach i wygrały. To już mamy około 60 osób. Rzeczywiście wzrost zatrudnienia liczy około 20 osób ale też chce powiedzieć, że największy wzrost zatrudnienia jest w trzech wydziałach: Wydział Geodezji, Wydział Architektury i Budownictwa oraz w Wydziale Inwestycji i Drogownictwa. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał o wzrost kosztów dot. wynagrodzenia. 
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski powiedział, że wzrost wynagrodzeń w ciągu ostatnich 3 lat wzrósł o 10%. W innych wydział jest to wzrost zatrudnienia jedną bądź dwie osoby.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko powiedział, z jednej strony wzrost wynagrodzeń o 10% w skali 3 lat, z drugiej strony wzrost zatrudnienia pracowników ok. 20 osób.
Radny Robert Kornberg zapytał, ile osób zakończyło stosunek pracy od początku kadencji. Mówimy tutaj o osobach które odeszły na emeryturę, zostały zwolnione, odeszły na własną prośbę. 
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że jest to około 40 osób. W Urzędzie mamy około 10 % osób, które mają prawa emerytalne. 
Udział w dyskusji wzięli: Radna Honorata Kalicińska, Radny Michał Grzesło, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski, Radny Robert Kornberg.
Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała, ile osób jest zatrudnionych na: umowy na zastępstwo, na umowach śmieciowych i na umowach o dzieło. Ile osób było przyjmowanych na doradców, konsultantów, którzy potem wygrywali konkursy, ile jest naczelników bez uprawnień i pełniących obowiązki.
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że pełniącym obowiązki naczelnika jest wyłącznie – Pan Grzegorz Wójcki (Wydział IRD). 
Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała o Panią Kuleszę oraz o Panią Kossakowską.
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że Pani Kulesza nie pełni już funkcji kierowniczej. Pani Kossakowska ma pełne wykształcenie i jest Naczelnikiem.
Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała czy Pani Kossakowska jest naczelnikiem czy pełni obowiązki naczelnika oraz czy posiada uprawnienia Geodety Powiatowego.
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, Pani Kossakowska jest naczelnikiem Wydziału. Nie jest Geodetą Powiatowym. Natomiast Pani Jaroszewska jest Geodetą Powiatowym. Zaznaczył, że była ostatnio kontrola poświęcona Geodecie Powiatowemu, w której stwierdzono, że Pani Jaroszewska została powołana na to stanowisko wbrew przepisom w 2013 roku. Nie miała stosownego wykształcenia ani lat prac na kierowniczym stanowisku to wytknęła kontrola z Urzędu Wojewódzkiego. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał, czy jest opinia, że Pani Jaroszewska została powołana w 2013r w nie właściwy sposób, co Pan zrobi w związku z tym.
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski poinformował, że wpłynęło w zeszłym tygodniu pismo. Pani Jaroszewska została przyjęta w sierpniu jako podinspektor, we wrześniu była już głównym specjalistą i wtedy zostały jej powierzone obowiązki Geodety Powiatowego i Naczelnika Wydziału Geodezji i Katastru. Według Urzędu Wojewódzkiego nie legitymowała się stosownym wyksztalceniem ani stażem zawodowym niezbędnym do pełnienia tych funkcji. Dopiero po roku kiedy zdobyła uprawnienia miała powierzone obowiązki, wygrała konkurs na geodetę Powiatowego. Przez kilka miesięcy pełniła tą funkcję wbrew prawu. 
Radna Maria Bernacka – Rheims odniosła się do wypowiedzi Starosty Piaseczyńskiego, powiedziała, że z jej informacji jakie posiadam wynika, że Pani Jaroszewska ma wykształcenie geodezyjne i jest doktorem geodezji. 
Udział w dyskusji wzięli: Radna Honorata Kalicińska, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski, Radna Maria Bernacka – Rheims.
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odniósł się do kwestii wynagrodzeń. Jeżeli chodzi o wątpliwości co do osób które zostały zwolnione z pracy i należało się im wypłacić odszkodowanie. Nie ja byłem wnioskodawcą zwolnień tych osób, które zostały zwolnione. Nie uczestniczyłem tego dnia, kiedy był zwolniony Pan Szewczyk, nie było mnie wtedy w pracy, byłem dwa dni w Poznaniu. Jeśli chodzi o Panią Zarębę. Nie była pracownikiem mojego wydziału. Poprosił Panią Mecenas o wyjaśnieni sprawy dot. Pani Zaręby. 
Radny Robert Kornberg zapytał, kto podjął decyzję o zwolnieniu.
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że argumentowaliśmy stosownie do sytuacji. Z naszej wiedzy wynikało, że doszło do poważnego naruszenia przepisów prawa pracy i stąd pojawił się wniosek o rozwiązanie umowy o pracę z Panią Zarębą.
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odniósł się do kwestii równego traktowania pracowników. Nie wiem o co chodziło wnioskodawcy. Jeżeli chodzi o sprawę odwołania Członka Zarządu oraz Wydział Komunikacji. W schemacie organizacyjnym Wydział Komunikacji podlegał Pani Katarzynie Paprockiej i w związku z tym, że utrudniony był kontakt Pani Naczelnik z Panią Katarzyną, więc byłem w kontakcie z Panią Naczelnik. To był bardzo trudny czas, ponieważ był to czas budowy i oddawania do użytku nowego budynku. To wymagało stałego kontaktu. Jeżeli chodzi o odpowiedzi na interpelację i zapytania Radnych, jest odpowiednia komórka która odpowiada na interpelacje i zapytania Radnych. Jeżeli jest coś niesatysfakcjonującego Państwa Radnych to oczekuje na doprecyzowanie „o co chodzi”. Czasem składane interpelacje są one bardzo nieprecyzyjne bądź nie dotyczą pracy urzędu. Kolejną kwestią jest sprzedaż działki dla firmy AUCHAN. Poinformował że była podjęta uchwała Rady Powiatu w wyrażenia zgody na nabycie niezabudowanej nieruchomości położonej w Piasecznie jest to działka Nr 2/184 o pow. 2,3575 ha stanowiąc własność Skarbu Państwa , w §2 jest tutaj najważniejszy, który stanowi, że wykonanie uchwały powierza się Zarządu Powiatu Piaseczyńskiego. Moim zadaniem jako Staroty, było zadbanie o interes Skarbu Państwa, ze strony Zarządu nie wpłynął żaden wniosek aby tą uchwałę w jakiś sposób realizować. Wartość nieruchomości to 4.715.000 zł. 
Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała za jaką kwotę została sprzedana nieruchomość.
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, nieruchomość została sprzedana za kwotę 11.800.00 zł.

Radny Michał Grzesło – zapytał jaką kwotę otrzymuje powiat.
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że Powiatu otrzymuje 25%, również odniósł się do dokumentu otrzymanego z Komendy Stołecznej Policji w Warszawie. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko podziękował Staroście Piaseczyńskiemu za odniesienie się do zarzutów wskazanych we wniosku o odwołanie, oraz poprosił Członków Komisji o pytania.
Radna Maria Bernacka Rheims – poprosiła o kserokopie materiałów przedstawionych przez Starostę.
W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymał się – 0 wystosowała wniosek do Zarządu Powiatu o udostępnienie następujących dokumentów przedstawionych przez Starostę Piaseczyńskiego na komisji:

- Uchwały Rady Powiatu dotyczącej Auchan.


- Notatki służbowej sporządzonej przez Naczelnika Wydziału WGM Elżbietę Piech.

- kserokopię Listu Komendanta Policji Pana Kowalczewskiego,

- kserokopię wyciągu z protokołu z komisji Strategii.

Ponadto Komisja zwraca się udostepnienie dokumentów z komisji Strategii z 2014 roku za I kwartał,

- kserokopia dokumentu od Wojewody w sprawie Pani Monika Jaroszewskiej, 

- przygotowanie statystyki w zakresie odpowiedzi na interpelację i wniosków Radnych, - prośba o spisanie wypowiedzi Pana Dąbka z sesji sprawie Auchan.

- wykaz osób zatrudnionych na umowę zlecenie, na zastępstwo i na umowy o dzieło na dzień 31.12.2017r. (stan, osoby i wydatki),

- wykaz osób zajmujących stanowiska naczelników i kierowników bez uprawnień na koniec roku 2017r, 

- informację o uprawnieniach Sekretarza 

- informację o uprawnieniach Kierownika Biura Kontroli. 
Komisja prosi o przygotowanie odpowiedzi do dnia 28.02.2018 r.
Udział w dyskusji wzięli: Radna Maria Bernacka – Rheims, Radnych Michał Grzesło, Rana Honorata Kalicińska, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski, Radny Robert Lichocki.

Radny Robert Kornberg – zapytał, kto zdecydował, oraz kto podjął decyzję o zwolnieniu Pana Szewczyka i Pani Zaręby.

Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, w dniu kiedy został zwolniony Pan Szewczyk nie było mnie w pracy. Zstępował mnie wtedy Pan Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał, Czy Pan Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski był odpowiedzialny za zwolnienie Pana Szewczyka.

Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, tak.

Radny Robert Kornberg a jeżeli chodzi o Panią Zarębę to kto był odpowiedzialny.

Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, wtedy ja.

Radny Robert Kornberg zapytał o współprace z Zarządem Powiatu Piaseczyńskiego.
Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, współpraca z Zarządem Powiatu jest dobra. 

Radna Maria Bernacka – Rheims – zapytała o wyjazdy integracyjne, wyjazdy na Ukrainę i czy w wyjazdach brali udział pracownicy Starostwa.

Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że w wyjazdach brali udział pracownicy Starostwa. Skład się zmieniał. Było kilka wyjazdów na Ukrainę. Była Magdalena Markuszewska, Magdalena Wiśniewska, Izabela Kuligowska, Sylwia Moszczyńska – Staś, Maciej Michalski. 

Radna Maria Bernacka – Rheims – zapytała na czyj koszt były organizowane wyjazdy, czy osoby biorące udział w wyjazdach były na urlopie.

Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, osoby biorące udział w wyjazdach były delegowane. Koszty przejazdu ponosiło Starostwo Powiatowe w Piasecznie. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał, jak długie były wyjazdy.

Starosta Piaseczyński – Wojciech Ołdakowski odpowiedział, pierwszy wyjazd był 3 dniowy, później były dwa, po 2 dni.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa.
Radna Maria Bernacka – Rheims – zapytała, ile jest osób w związkach zawodowych.

Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa odpowiedziała, 118 osób należy do związków. 

Radna Maria Bernacka – Rheims – zapytała ile jest osób które poprosiły o ochronę związkowa.

Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa odpowiedziała, jedna osoba.

Rady Michał Grzesło zapytał, jak wyglądał sytuacja w poprzedniej kadencji.

Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa odpowiedziała, były wnioski pracowników o objęcie ochroną. 
W każdej kadencji jest kilka osób objętych ochroną. 

Radna Maria Bernacka – Rheims – zapytała ile trwa taka ochrona.

Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa odpowiedziała, ochrona trwa w zależności ile ktoś poprosi, i trwa na dany okres plus połowa tego okresu. 

Rady Michał Grzesło zapytał o maksymalny czas ochrony. 

Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa odpowiedziała, w ustawie jest zapis, że na czas trwania kadencji czyli 4 lata. 

Radny Robert Kornberg zapytał, ile osób zapisało się do związku w czasie trwania tej kadencji. 

Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa odpowiedziała, 30 osób.

Radny Robert Kornberg zapytał ile razy były opiniowane dokumenty dot. zwolnienia osób z pracy.

Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa odpowiedziała, 6 razy w tej kadencji.

Radny Robert Kornberg zapytał o współprace związków zawodowych z Panem Starosta.

Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa odpowiedziała, jest to kadencji bardzo szczególna. Kadencja ta charakteryzuje się tym, że nie jedna osoba decyduje tylko cały Zarząd. Z taką sytuacją spotkałam się po raz pierwszy, od kiedy pracuję w Urzędzie tj. od 1993r. Jeżeli dochodziło do jakieś sytuacji z pracownikiem wówczas odbywało się to z trzema lub czterema osobami z Zarządu. Nie miałam nigdy takiej sytuacji, że była konfrontacja tylko z Przewodniczącym Zarządu. Zostałam też ukarana za próbę ochrony pracowników, poprzez przeniesienie mnie z jednego do drugiego wydziału. Zostałam przeniesiona na miesiąc do Wydziału Geodezji i to też się odbyło w gronie całego Zarządu. Ja osobiście nie mogę powiedzieć, że źle pracuje mi się z Panem Starostą. Ja tego nie mogę powiedzieć. Przez pierwsze pół roku, było straszne zawirowanie, było 5 wniosków o zwolnienie, nieuzasadnionych. Wybroniliśmy te osoby.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał czy przy zwolnieniu Pana Szewczyka i Pani Zaręby brał udział cały Zarząd.
Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa odpowiedziała, negatywnie opiniowaliśmy wniosek o zwolnienie Pani Zaręby. Przede wszystkim z prawnych aspektów. Od początku wiadomo było, że nie powinna być zwolniona, kara została zastosowana po upływie 30 dni. Była w ochronie związkowej i była w ochronie emerytalnej. Wiadome było, że zwolnienie jest nieuzasadnione. Wiem, że w kwestii zwolnienia Pani Zaręby jest odpowiedzialny jeden członek Zarządu i na pewno nie jest to Pan Starosta Ołdakowski.

Radny Robert Lichocki zapytał, czy potwierdza Pani, że Pan Starosta nie uczestniczył w zwolnieniu Pani Zareby.

Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa odpowiedziała, uczestniczył kiedy rozmawiał ze mną. Nie był inicjatorem. Pani Zaręba został zwolniona za opuszczenie miejsca pracy. 

Udział w dyskusji wzięli: Radna Honorata Kalicińska, Radny Robert Lichocki, Radny Michal Grzesło, Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał, o zatrudnianie nowych osób.

Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa poinformowała, że dochodzą do niej słuchy ze Pan Starosta zbiera za nie swoje działania, winy, decyzje. Jeżeli chodzi o zatrudnianie pracowników to mogę powiedzieć, z całą stanowczością, że w Urzędach w Polsce nie tylko u nas jest trent zatrudniania ludzi niekompetentnych, młodych. Jeżeli w Urzędzie gdzie wydajemy bardzo trudne decyzje, bardzo trudne postępowania prowadzimy, zatrudnia się pracownice salonu fryzjerskiego, sklepu spożywczego, osoby nie związane z administracją, prawem, to wiadomo, że nie jest to dobra sytuacja. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał czy są takie przypadki w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. 

Radna Maria Bernacka – Rheims odpowiedziała, tak. 

Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa odpowiedziała, obserwujemy, że każdy z członków Zarządu zatrudnia swoich nie zawsze kompetentnych. 
Udział w dyskusji wzięli: Radna Honorata Kalicińska, Radny Robert Lichocki, Radny Michał Grzesło, Przewodnicząca Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego – Marzanna Kuczerepa, Radna Maria Bernacka – Rheims. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko podziękował Przewodniczącej Związku Zawodowego Pracowników Powiatu Piaseczyńskiego za przybycie i przestawienie sytuacji. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zarządził 10 min. przerwy.
Ad. 3 Rozpatrzenie skargi na działalność Starosty Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił Starostę Piaseczyńskiego Wojciecha Ołdakowskiego o przedstawienie skargi dotyczącej naboru na wolne stanowisko Naczelnika Wydziału Gospodarowania Mieniem w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. 
Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski powiedział, że został ogłoszony nabór, konkurs na Naczelnika Wydziału Gospodarowania Mieniem. Wpłynęły dwie oferty. Poinformował, że nie brał udziału w pracach komisji. Przewodniczącym Komisji naborowej był Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski. Komisja uznała, że ten nabór trzeba zamknąć bez wyłonienia żadnego kandydata. 
Radna Honorata Kalicińska zapytała jakie było uzasadnienie Przewodniczącego Komisji naborowej.

Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski odpowiedział, że żaden z kandydatów nie spełnił wymogów. 

Udział w dyskusji wzięli: Radna Honorata Kalicińska, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski, Radna Maria Bernacka – Rheims.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił o zaproszenie na komisję Wicestarostę Piaseczyńskiego Arkadiusza Strzyżewskiego oraz poprosił Panią Radcę Prawną o przedstawienie skargi od strony prawnej. 
Radca Prawny Monika Prajsnar poinformowała, że wpłynęło pismo od Pana Malarczyka w który zwrócił się z prośbą o wydanie protokołu z naboru i wtedy dowiedziałam się o skardze. 
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Michał Grzesło, Radca Prawny Monika Prajsnar, Radna Honorata Kalicińska, Radny Robert Lichocki, Radny Robert Kornberg.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał Wicestarostę Piaseczyńskiego Arkadiusz Strzyżewskiego i zapytał czy były sporządzone protokoły z naboru.

Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że nie był sporządzony protokół z naboru. Po otworzeniu kopert z naboru komisja uznała, że nikt nie spełniał wymogów. Komisja uznała, że w innym trybie będzie wyłaniała Naczelnika, spośród pracowników. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał o przebieg naboru. 

Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski powiedział, że odbyła się procedura otwarcia kopert.

Radna Honorata Kalicińska zapytała dlaczego nie został sporządzony protokół skoro jest on obligatoryjny. 

Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, protokół nie został sporządzony ponieważ, proces rekrutacji nie został zakończony.

Radca Prawny Monika Prajsnar poinformowała, że protokół powinien zostać sporządzony.

Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Michał Grzesło, Radca Prawny Monika Prajsnar, Radna Honorata Kalicińska, Radny Robert Lichocki, Radny Robert Kornberg, Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zwrócił się do Kancelarii Prawnej o przygotowanie opinii prawnej w zakresie sytuacji związanej z naborem na stanowisko Naczelnika Wydziału Gospodarowania Mieniem. 
Komisja ustaliła, że następne posiedzenie odbędzie się 01 marca 2018 r. o godz. 9:00 
w Starostwie Powiatowym w Piasecznie.
Ad.4 Wolne wnioski i sprawy różne.
Nie było wolnych wniosków i spraw różnych.

Ad.5 Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko ze względu na wyczerpanie się porządku obrad zamknął posiedzenie Komisji.

Komisja zakończyła się o godz. 11:30

Przewodniczący

Komisji Rewizyjnej

Sebastian Januszko
Protokół sporządziła: 

Aleksandra Rutkowska

�	 Załącznik nr 1 do protokołu.
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